




BEE-BOT VERSENY

2-4. évfolyam

Bee-bot versenyt hirdettünk alsó tagozatos és 5. évfolyamos diákok részére. Mivel nagyon sok jelentkező volt, ezért több időpontban kellett a versenyt megrendeznünk. Iskolánk abban a szerencsés helyzetben van, hogy idén beszerzésre került 6 BEE-BOT és 6 BLUE-BOT, illetve ehhez színes alapok is megvásárlásra kerültek. Tavaly ismerkedhettünk meg a robotméhecskével, így már nem volt ismeretlen számunkra. A pedagógusok órai keretekben is foglalkoznak vele, fejlesztve a diákok logikus gondolkodását, figyelemkoncentrációját egyaránt. Nagy lelkesedéssel álltak az új program mögé a pedagógusok és gyerekek, a kollégák igyekeztek a diákokat felkészíteni egy ilyen versenyre. Igaz kevés idő állt rendelkezésre, illetve az újdonság erejével hatott ez a verseny, mert ilyen még nem volt iskolánkban, de ennek ellenére nagyon szép eredmények születtek.

2017. október 9-én került sor a Bee-Bot verseny első megmérettetéseire, melyen 2. és 4. évfolyamos diákok vettek részt. Azért ilyen párosításban, mert a másodikosok több segítséget igényelnek, a 4. évfolyamosok pedig már önállóan tudnak dolgozni. Minden páros kapott egy BEE-BOT vagy BLUE-BOT eszközt és egy alapot. A tanulóknak feladatlapon kellett dolgozniuk, a negyedikesek szabadon dönthették el melyik feladathoz használják a robotméhecskét, de kikötés volt, hogy csak egy feladathoz vehetik igénybe. A másodikosok minden feladathoz használhatták Bee-t. A feladatlapon lévő feladatok kiválasztásánál figyelembe vettük az életkori sajátosságokat, törekedtünk a játékosagra. A gyerekek ügyesen dolgoztak, versenyeztek, tetszett nekik a verseny. Volt, aki a verseny befejezése után is ott maradt és Bee-vel játszott, illetve mi sem bizonyítja jobban a program sikerét, hogy másnap a folyosón megállítottak és kérdezték, hogy mikor lesz ilyen program megint. 2. évfolyamon 5 páros, 4. évfolyamon 7 páros vetélkedett egymással. Az eredményeiről iskolagyűlésen tájékoztattuk a gyerekeket, pedagógusok és tanulók örömeire egyaránt.

a	m	r	d	é
b	e	t	e	z
í	g	c	h	x
a	k	ó	s	á
	w	d	o	l

e, j, e, e, j, e, b, e, e, b, e, b, e, j, e, e, b, e, e:

e, j, e, e, e, b, e, j, e:

e, e, e, j, e, e, j:

e, e, e, j, e, e, e, j, e, e, e:

